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Szülők Iskolája 
Irta Kidár Imre 

Szülők Iskolája néven uj társadalmi 
intézmény alakult Budapesten. A gon- 
dolat tudtommal először a teozófusok 
valósitották meg Indiában, azóta az 
európai államok fővárosaiban egymás- 
után létesülnek a hasonló, szülőket ne 
velő iskolák, amilyeneket nálunk sem 
ártana létesiteni. Sőt nálunk talán leg- 
elnyomottabb a gyermek, legjobban nyo- 
moritják el őt szörnyüséges pedagógiai 
eltévelyedések, - nálunk leginkább szo. 
rulnának rá a szülők, hogy iskolákba 
járjanak és megtanulják ott a gyerme- 
ket megismerni és emberi méltóságát 
tisztelni. A Szülők Iskolájába a szülők 
járnak - a gyermekről tanulni. 
- Tiszteld atyádat és anyádat! - 

parancsolja az ótestamentum. Azt nem 
teszi hozzá: Tiszteld gyermekedet és 
unokádat. Mert ez olyan természetesnek 
látszik, hogy Mózes nem is vette fel tör- 
vényei közé. És évezredek alatt a szülő 
megfeledkezett arról, hogy gyermekc is 
teljes értékü ember, egyéniség, egy örök 
emberszellen testetöltött teljessége, 
amely a zsenge testben még nem ébredt 
egészen öntudatra - hiszen a mai fel- 
nőtt sem fejezte még be az emberi ön- 
tudatra eszmélés nagy művét - de ép- 
pen ezért sokszorosan érzékeny minden 
megaláztatással, erőszakkal, durvasággal 
szemben. Kis állatkának nézi a legtöbb 
szülő a gyermekét, kedve telik benne, 
jutalmazza, fenyiti, dresszirozza, - el- 
ieledkezve, hogy milyen fájdalmakat, 
gyülöleteket keltett benne gyermekkorá- 
ban, amikor vele bántak hasonlókép- 
pen. 
A Szülők Iskolája elsősorban arra fi- 

gyelmeztet, hogy szülőnek lenni: fele- 
lősség, felelősség az egyetemes élettel 
szemben, nevezzük azt Istennek, 
Mindenségnek, kinek kinek az ő hite 
szerint. A szülői hivatás elsősorban ké 
telkedést követel tőlünk, kételkedést ab- 
ban, hogy minden tudományos önismeret 

máélkül lehetséges volna helyesen nevelni 
a gyermeket. Való igaz, hogy a szülői 
nevélést nem pótolhatja senki, de ezzel 
egyenrangu igazság, hogy az a szülő, 
aki saját kényelmére, nyugalmára, saját 
kiegyenlítetlen indulataira figyel a ne- 
velésben, csak agyongyötri a reábizott 
kis ember lelkét s beleplántálja a maga 
lelkének tudattalan háborgásait. 
Az emberiség jövőjét a gyermek szim- 

bolizálja az örök jelenben. Aki a gyer- 
meket gyötri, rontja, az magát az isteni 
életet akadályozza kibontakozásában. 

A gyermekek iskoláival párhuzamosan 
tehát nagy szükség van a Szülők sza- 
bad Iskoláira is, - elsősorban a gyer- 
mekekért, másodsorban a szülőkért. Eb. 
en az iskolában azt kell megtanulnunk, 
hogyan lehetünk gyermekeinknek szülői 
8 egyben barátai, barátai a gyermek 
oron tul is, különösen őszinte és bizal- 

8 barátai az egész életen keresztül. 
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az ősszeesküűvési perben 
- A kormány hivatalos sajtóközleményei - 

(Bul rest, okt. 28. Rador.) Pruteanu 
őrnagy királyi katonai ügyész, tegnap 
Jilavában ujabb kihaligatásnak vetette 
alá Manoilescut, azután az állambizton- 
sági hivatal vezérigazgatóságához ment, 
ahol Stelian Popescu igazságügyminisz- 
ter, Tatarescu belügyi alminiszter, Duca 
belügyminiszter, Romulus Voinescu szi- 
guranca vezérigazgató és Jujescu Buka- 
rest erőd-parancsnoka előtt ismertette a 
vizsgálat emedményeit. Tegnap este 128 
órakor ujabb tanácskozás volt a szigu- 
rancán fentiek részvételével és itt Ca- 
rapancea ezredes katonai főügyész Ju- 
jescuval együtt beszámolt a délutáni 
vizsgálat részleteiről. 
Tegnap kihallgatták Teodorescu Paul 

ezredest, aki az aeronautika parancsnoka 
volt abban az időben, amikor Károly 
volt herceg a katonai repülés főfelügye- 
lője volt még. A kihallgatás bizonyos 
repülőgéprendelésekkel állott kapcsolat- 
ban. Axintet, Iasi megye volt averesca- 

Országos numenas clansus Védőlíga 

nus prefektusát ma Bukarestbe hozták 

azzal a váddal terhelve, hogy 

röpiratot terjesztett. 
Azxinte vállalta a felelősséget. Utána 

házkutatást tartottak Giossan ezredesnél 

az aviatika volt vezérkari főnökénél. Az 
ezredes eltünt, körözölevelet adtak ki 
ellene. 

A vizsgálat a legnagyobb eréllyel fo- 
lyik tovább. 

Ma adják ki a Manocilescu-ügyben a 
végleges vád alá helyezési rendeletet. A 

tárgyalás a jövő héten kezdődik. Manoi- 

lescu a büntetőtörvénykönyv 78. és 80. 
szakaszába ütköző összeesküvés és az 
uralkodó személye elleni merénylet bün- 
tettével van vádolva. 

(Bukarest, okt. 28.) Bratianu Ionel- 

nek a parlamentben megtartott expozé- 
jével kapcsolatosan a Lupta feltünést 

alakuit Magyarországon 
(Eudapest, okt. 28.) , Tegnap este a 

Társadalmi Egyesületek Szövetsége nagy 
gyülést tartott, amelyen elhatározták, 

hogy Országos Numerus Clauzus Védő.- 

ligát alakitanak. A Szövetség elnökei 
lettek Wolff Károly, Teleky Sándor, 

Eckhardt Tibor, Haller István, Ernst 

Sándor, Tornung Cecil, Zsilinszky En- 
dre, Buday Dezső. 

Vass József miniszterenökhelyettes a 
korpánypárt értekezletén bejelentette, 
hogy közli a miniszterelnökkel a párt 
óhaját, amely a numerus clauzus fenn- 

tartása mellett nyilvánul meg. 
Az egyetemi igazoltatások tovább tar- 

Chamberlain beszéde a béke- 
szerződésekről 

(London, okt. 27. Reuter). Cham- 
berlain külügymini zter m beszédel 
mo dolt: melyben válaszolt Llovyd 
G orge leguóbbi beszédére. A kül- 
ügyminiszter szerint nem segitenek a 
világ problémáinak m goldá ábán 
azok, ekik tuizott reménveket kelte- 
nek, amelyet nem lhet t ljesi eni. 
Anglia a nyugati h tárok érintetlen- 
sévé rt feltétlen gar nciá! váll It, 
- 

Adécsökkentést ígér 
a kormány 

(Bukarcst, okt. 
„Universul' jelenti, hogy rövidesen a 
parlament elé kerül az cgy nes adók 
módositásáról szóló javaslat, amely 
megszünteli a mezőgazdaségi fel ek 
és az épületek háromszoros adójáról 
szóló diszpoziciókat, amelyeket az 

28. Rador.) Az 

tanak. Klebelsberg kultuszminiszter ren- 
deletet küldött az egyetemek rektorai- 
nak, felhiva őket az igazoltatások meg- 

szüntetésére, mert nem türhető, hogy a 

diákok hatósági jogokat arrogáljanak 
maguknak. 

A szegedi egyetemi tanács megtiltotta 
az igazoltatásokat, mire a diákok elha- 

tározták, hogy az egyetem kapujában 
nem igazoltatnak tovább, de a tanterem- 
be továbbra sem engedik be a zsidókat. 

Rassay Károly ma a Ház ülésén napi- 
vendelőtti felszólalásban fogja követelni 
az egyetemek rendjének helyreállitását. 
A felszólalásra Klebelsberg felel. 

averescanus kormány lépletelt életlbe 
és visszaálitj a régi törvény érvé- 
nyét. Az uj állalános adóösszeirás 
a kalmaval elkövetett igazságtalansá- 
go at orvosolni fogják. 

Ma este dövtenek 

a tarácsülésen Kolozsvárt 

a városi üzemek az ozó- 

miájáról 
(Cluj-Kolozsvár, okt. 28.) Tabbszár 

irt már a Mai Világ a kolozsvári vá- 
rosi tanács azos tervéről, hogy üze- 

meinek autonómiát ed és kereske- 

delmi alapokra szervezi ál azokal. 
Az sutonómia ügyébe a ma esti 
tanácsülés fog véglegesen dönteni. 

keltő vezércikkében a következőket irja: 

„Mindaz, ami a parlamentben törté- 

nik, nem más egy orvosi műtétnél. Egy 

fekélynek műtét utján való eltávolitásá- 

ról van szó - mondja a Lupta - melyet 

ugy kell kimetszeni, hogy soha ki ne 

ujulhasson. Románia politikai élete men- 

tes volt a kalandoktól és összecsküvé- 

sektől eddig. Ezután sem akarjuk, hogy 

meghonositsák őket. 

A parlament további ülésein teljes 

fénynek kell derülnie a pártok magatar- 

tására az alkotmányos rend fenntartásá- 

val szemben. Mindenekelőtt tudnunk 

kell, hogy akadnak-e pártok, melyek 

hajlandóak kalandokba belémenni, vagy 

politikai taktikájukkal felbátoritani meg 

nem engedett akciókat. 

Ennek tisztázása meg kell történjen 

egyszer, hogy végre a reális erők együtt- 
müködése folytán meginduljon politi- 
kánk azon az uton, mely országunk ma- 

gasabb érdekeit szolgálja. 
etgs megő 

Letaert ztatott ágynök 

(Clul-Kolozsvár, okt. 28) A Házhu- 

lejdonosok Szövelsége [jelentési telt 
egyik ugynöke ellen sikkasztás ci- 
vén. Az ügynököl le antóziatták, ki- 
hallgatás mos' folyik. 
j 

Roata conira Meles 

(Cluj-Kolozsvár, ok, 29.) KRoata 
mérnök, a városi villamosművek volt 
igazatóla rága ma ási pert indilolt 
Meles mérnök aligazgató ellen, aki 
csalással és sikkasztassal vádolta 
Roatát a halóságok előtt és a 
tóban. . 
A pert ma tárgyalta a lörvényszék. 

Eddig 7 tanu! hallgattak ki. Lapzár- 
takor a fárgyalás lovik. 

a Sfatul Negustoresc kelozs- 
vári tagozatának közgyűlése 

saj- 

Vasárnap dé előit 10 ór kor lartja 
a Sf tul Negustoresc kolozvári ta- 
s0za! ez évi k gyülését. 

MAI PÉNZPIAD 

(Zürichi nyitás, októbar 27.) Bexlin 

12380, Amsterdam 20880, Newyork 
ö1855, London 2525 , Páris 203514, 
Milanó 2883, Prága 183614, Budapest 

90721/2, Belgrád 918, Bukarest 3181, 
Varsó 5810, Bécs 7320. 
e n mnar 

Francia, angol nyelvkurzus 
gramolonon 

Edison 
Memorandului 16. 
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Uszó akna robbantotta fel a Princípessa 
Mafalda Iuxusgőzöst 

Ujfabb hiteles részletek a borzalmas hajókatasztrófáról 
(Landon, október 28.) Principessa 

Malalda nevü olasz gőzös tragédiá- 
járól, amely a braziliai partlok köze- 
fében elsülyedt, ma ujabb borzalmas 
részlelek érkeztek. 
A Navigazione Generale ltaliana 

Malalda nevü szerencséllenül járt gő- 
zöse az olasz személyforgalom egyik 
legszebb és legmodarnebb hajója volt. 
A gőzös a Génua-Barcelona és Rio 
de Jan iro, valamiat más délameri- 
kai lővárosok közölli gyors luxusvo- 
nalak szolgálatát latta el. Százölven 
mélter hosszu és lizenhét méter széles 
volt. Befogadóképessége 12.000 ton- 
nát tett ki, seb ssége pedig 18 ten- 
geri mérföld óránkénii gyorsassága 
volt. A kataszírófa szempontjából ér- 
dekes az a tény, hoggy a hajó 

tiz vizmentes rekeszre osziott s 
egész hosszában kettős padozattal 

volt ollátva. 

A gőzös propellerje tört el és pedig 
olyan kedvezőllen körülmények kő- 
zött, hogy a hullámok a hajó kettős 
fenekét átülölték. Az igy támadt nyi- 
láson azulán a viztömegek nagy erő- 
vel tódullak a bajó belsejébe. Culi 
kapitány megkisérelte, hogy a meg- 
sérült hajóval parlot érjen és teljes 
gőzzel a part felé kormányozolt, azon- 
ban a küzdelem a hajóra nézve ked- 
vezőtlenül dült el. A hajó fenekében 
a viz egyre emelkedett és 

amikor elérte a géphelyiségeket, a 
kazánok felrobbantak. 

További robbanások a hajó egész 
testét ugyszólván kél részre nyitotlák. 
11A propeller végzetes törése akkor 
kövelkezet be, amikor az utasok 
éppen ebédnél ültek, este 7 órakor. 
Hirtelen ; 

nagy lökést éreztek, amelyet órlási 
durranás követett. 

Az utasok között pánik tört ki. Fel- 
ugráltak az a ztaltól és sirva, kia- 
bálva. kezüket tördelve, kélségbeeset- 
ten szaladgáttak fel-alá. A 1 génység 
és a tiszlek le akarták csillapitni 
az utasokat. De nem sikerült. A pi- 
nikot nem birták eloszlatni, annál is 
kevésbé, mri a hajó néhány perc 
mulva az oldalára dölt és mindenki 
előtt nyilvánvalóvá vált, hogy a 
sülyedés elkerülhetetlen. 

A Principessa Maf Ida táviró tisztje 
tartott ki az uto só pillanatig a sülyedő 
hajón és ellandóan S. O. S. jelzése- 
ket adott le. A hajó szerencséllen- 
ségére azonban azon a környéken 

erős mágneses áramlatok uralkodtak, 

amelyek különösen naplemente után 
léptek fel. Ezáltal a segélykérés to- 
vábbitása nagyon megnehezedett. A 
Formosa gyorsgőzös elsőnek fogta 
fel a segélykiáltásokat és teljes gőz- 
zel sielelt a veszélyben levő hajó 
segitségére. A gőzös közben más 
1ajókat is értesitett, amelyek szinlén 
segitségére sietlek. Igy jött az Alena 
teherszállitógőzös, a Hapag-társaság- 
nak Baden nevü gőzöse, azonkivül 
az Avelona és az Empire Star an- 
gol gőzösök. Egyidejüleg a braziliai 
kormány utasitoltla a buenos-ayresi 
kikötében horgonyzó Rio Grande 
nevü cirkálót, hogy azonnal siessen 
a Principessa Mafalda segitségére. 

Miutlán a tenger meglehetősen nyu- 
godt volt, 

a gőzösöknek sikerült az utasok és 
a legénység legnagyobb részét meg- 

menteni. 

A mentési munkálatok meglehetősen 
rövid ideig tarottak. Az első jelen- 
tések sok száz haloltról számoltak 
be. Azonban remélték, hogy ez a 
szám csökkenni fog. ha a mentfési 
munkálatokban résztvevő gőzösök 
mind visszalérnek a kikölébe, miután 
csak ekkor lehet pontosan megálla- 

Pitani a megmentetlek számát. A viz- 
efulladt utasok legnagyobb része a 

fedélközi utasok közül került ki. Ezek 
olasz és spanyol, ugynevezel! zezon- 
munkások voltak. akik mezőgazda- 
sági munkára mentek Argentinába. 

Legutolsó jelentések szerint az el- 
sülyedt hajő fedélzetén 1150 személy 
volt, akik közül 68 fulladt a vizbe. 
A katasztróla 

uszó aknára vezethető vissza. 

Nincsen jelentés arra vonatkozólag, 
hogy kazánrobbanás történt. 
A rio de janeirói olasz nagykövet- 

ség táviratozza, hogy a Malalda ka- 
taszirófájának szinhelyén hat gőzös 

igyekszik a szerencsétlenül járt hajó 
utasait és személyzetét megmenteni. 

a helyszinére. Eddig 1100 embert 
menteltek meg. Az elsülyedt hajón 
986 utas és 240 főnyi személyzet volt. 
Mussolini táviralban utlasitotta a rio 
de janeirói olasz követet, hogy a 
hajótörötteknek minden lehetséges 
módon legyen segitségükre. 

(Rio de Janeiro. okt. 28. (Szikra- 
távirat.) A Mafalda megmentett uta- 
sanak száma 1202. A hajó kapitánya 
és első tisztjee mint megállapitották, 
a kapitányi hidon maradtak és a vizbe 

Bratianu Ionel 

fultak. 

kolozsvári utja elmarad 
Mem vesz részt a miniszterelnök az egyetem 

névavatási ünnepén 

(Cluj-Kolozsvár, október 28.) Meg- 
irta a Mai Világ, hogy a kolozsvári 
egyetem október 30-i megnyitó ün- 
nepségére, mikor is az egyelemel 
I. Ferdinánd király egyetemnek fog- 
ják elnevezni, Brahianu lonel Kolozs- 
várra jön a régens tanács képvise- 

Hogyan jött 

(Kopenhága, október 28,) Saccoés 
Vanzelti kivégzése idején jelente ttük, 
hogy Torkild-Barfoed dán iró nyilvá- 
nosan kijelentette, hogy hajlandó a 
villamosszékbe ülni ebban a pilla- 
natban, mikor belebocsátják a halá- 
los éramol. 
A dolognak előzményei voltak. A 

kopenhágai sajlóban egy idő óla pa- 
rázs vita dult ama kérdés tisztázása 
körül, hogy megőli-e az el ktíromos 
áram a halálraitéltet, avagy csupán 
elkábitjaee? A sajtóvitába beleszólt 
egy neves orvos is, azt bizonyítván, 
bhogy a villamosszék egyáltalában rem 
öl s igy a „kivégzettek"-et élve teme- 
tik el minden esetben. 
Az orvos cikke az amerikai és an- 

divatba az iró, 
aki villamosszékbe akart 

letében. 
Liberális körökből nyert értesülé- 

sünk szerint Bratianu lonel kijelen- 
telte, hogy nem jön a kolozsvári egye- 
tem évnyitó ünnepségére, merl egész- 
ségi állapola nem engedi meg az 

! utazást. 

ülni 
len feltünést keltett mindenfelé. 
De még nagyobb lett a rémület, 

amikor Torkild-Barioed azt a szen- 
zációs bejelentést tette, hogy ő hisz 
orvosbarát a állilásában, elannyira, 
hogy rendelkezésre bocsálja önma- 
gát a tudományos kutalásnak és kész 
bérmior beleülni a halálosnak mon- 
dott villamosszékbe. Ezzel az elha- 
tározással - igy szólt - csak az a 
célja, hogy elhallgalttassa mindazo- 
kat a prolesszorokat, a ik amellett 
kardoskodnak, hogy a teliteltt á amu 
villamosszék al. (Torkild-Barfoea) 
meg van győződve tudnriillik, hogy 
kutya baja sem lesz. Kijelentése óta 
mindenki Torkild-Barloedról beszél 
Dániában és kapkodják a könyveit 

„0l nagy lapokat is bejárta s példát- 

Virágokkal feldiszitett ágyban 
agyonlötte magát egy ügyvéd 

(Tasi, október 28.) Feltünést keltő ön- 

gyilkosság történt tegnap este Iasiban. 
Abramovici Albert odavaló ügyvéd este 
fél nyolcórakor hazatért lakására, hol 
virágokkal feldszitette ágyát, belefeküdt 
és revolverét a szájába véve, elsütötte 

azt. 

A nagy kaliberü golyó borzalmas ron- 
csolásokat végzett az öngyilkos koponyá- 
jában, melyet keresztül furt és a szoba 
tükrében akadt meg, melyet teljesen ösz- 

szetört. 

A hatalmas dörrenés zajára a szomszé- 
Mdok összefutottak és mire sikerült a 
bezárt ajtót feltörniök Abramovici Al- 
bert már halott volt. A rögtön értesitett 
ügyészség megkezdte a vizsgálatot és a 
helyszinén két levelet talált, melyet az 
öngyilkos ügyvéd hagyott hátra. 

Az egyik levél, mely a főügyésznek 
volt cimezve a következőket tartal- 
mazta: 

Főügyész Ur! egy halott arra kéri 
önt, hogy ne boncoltassa fel. Eleget 
szenvedett életében. Az egész világ- 
gal megbékülve haltam meg. Ha vé- 

tettem valakinek életemben, bocsána- 
tát kérem. Nagyon szerencsétlen volt 
az életem és az vitt a halálba. Ügye 
nem fog felboncoltatni?... Szivessé- 
gét előre is köszöni 1927. október 27 
este fél nyolcórakor 

Abramovici Albert, 
ügyvéd. 

A másik levél barátjának Coman ügy- 
védnek szólott. 

Kedves Coman! Szombaton jelenj 
meg a törvényszék I. szekciójánál és 
nézd meg mi van a 858-927 számu 
ügygyel. Schönfeld Móricz felebbezé- 
sét intézd el avagy kérj ujabb halasz- 
tást, hogy a feleket értesiteni tudjad. 
üÜdv. ; 

Abramovici ki eredetileg Botosaniból 
származik alig egy éve jött Iasiba. Ez- 
előtt a fővárosban volt ügyvéd, honnan 
azért jött el, mert irodája forgalma nem 
volt kielégitő. Akik családi életét ismer- 
ték azt hiszik, hogy öngyilkosságának 

oka felesége volt, ki elvált tőle, mert ke- 
veset keresett. 

A braziliai kormány cirkálót eküldött 

. 

Úilul-Kolozsvár, október 29. 

őlz apa akaratának kell érvé- 
nyesülnie a családban - mon- 

dotta az angol biró 

Londoból jelentik: Egy perlekedő 
házaspár, Aempla Henry londo i ke- 
re k dő és felesége Halket Hay biró 
elé vittlék családi perpatvaruk t, mely 
amiatt tört ki köztük m rt nem tud- 
tak megegyezni abban, melyik isko- 
lába irrassak be a kisiukat. 
Az angol törvény ugy intézkedik, 

hogy ha a szülők nem birnak meg- 
egyezni a gyermekük vallásának 
vagy nevelletése módjának kérdésé- 
ben, biróra kell bizniok a d ntést. 
Az anya biró elé vitte az apál és 
hivatkozott a tárgyaláson a hiskorua- 
kat védő törvényre. 
- Ez a törvény - jegyezte meg 

a biró nevetségesen hibás, mert min- 
den jogot a nő kezébe ad. 
Azután az apához fordult és ki- 

mondolta az itéletet : 
- Az apa akaratának kell érvé- 

nyesülnie a családban. mert elsősor- 
ban az apa irányilja gyermekének 
sorsát. Mr. Temple, küldi: a fiát ab- 
ba az iskolába, amelyikbe akarja: 
öné a családban az intézkedés joga. 
Ebbe az itéletbe az anya is bele- 

nyugodott, mert Argliában mindenki 
tiszt letben tartja azt, amit a biróság 
kimond. 
........... 

szI"Az-MWozI 
FECSKEFESZEK. A kolozsvári 

Magyar Szinház uj operettet muta- 
tott be tegnap. A kedves szöveg, a 
fülbemászó muzsika, a gazdag ren- 
dezés és a szereplők kitünő játéka el- 
ragadta a közönséget, amely sokszor 
hiúta a jeles szinészeket a lámpák 
elé. 

A cár táncosnője. Annak idején hirt 

adtunk, Buchovetky uj nagy filmjéről, A 
cár táncosnőjéről. A nagy orosz rendező- 
nek minden alkotása magára hivja a 

figyelmet, ez a filmje pedig, amely az 

orosz tengerészet világában játszódik le, 

különösen alkalmas arra, hogy általános 
érdeklődést keltsen. Kevés filmet lát- 
tunk az utóbbi időben, amelyet ilyen 
fényüzően állitottak ki. Laura la Plante 

művészete és szépsége volt mégis a leg- 

főbb segitsége Buchovetkynek, akinek 
ismét sikerült egy páratlanul érdekes és 
izgalmas filmet alkotnia. 

A Mai Világ ötletpályázata. Felhivjuk 
olvasóink figyelmét arra, hogy a Mai 

Világ mozi reklámötlet pályázatára már 

be lehet küldeni a válaszokat. A pályá- 

zat határideje november 3. Egyetlen öt- 

letért is többezer lejt kap a leleményes 

olvasó. " 

A Casanova Kolozsváron. Mint érte- 

sülünk, az idei filmniac legszebb filmje, 

a Casanova, a napokban Kolozsvárra ér- 
kezik. Házi bemutatója kizárólag a sajtó 

névszerinti levelekben meghivott képvi- 

selői előtt lesz november 1-én délelőtt. 

" Elsőrangu szereposztásban fogja 
az Opera igazgalósága a szombati 
Troubadur előad ist megtartani. 
kitünő vendég zereplőn, Carlo Dragon 

kivül az Öpera legjobb erői fognak 

szerepelni és pediz M. N storescu, 
Lya Popp. Aposlolescu, akiknek sze- 

replése már maga is bizonyiték az 

előadás sikeréhez. Hétfőn a Rigolet- 

foban bucsuzik Carlo Drago a ko- 
lozavári közönségtől. 

A Román Opera műsora: 
Szombat okt. 29-én Troubadur: 

Dragó vendégjáté- 
kával. 

30-án Fidelio. 
31-én Rigoletto: 

Drago utolsó ven- 

Carlo 

Vasárnap 
Hélfő Carlo 

dégjetékával. 
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Select 
Mozgó 
Monopol Filmcentrala. 

neked férfinak kellett - Emma, 
volna szü etned ! 

Neked is! 

Egyválópertanulságai 
Egy férj válópört inditott a felesége 

ellen, azon az okon, hogy az asszony 

szegényke elviselhetetlenül buta. A bi- 
róság pedig elutasitotta a keresetét, 
mert csak egy teljes esztendei együtt- 

élés után adta be, holott három hónap is 
bőségesen rájöhetett volna az élettársa 

szellemi képességeire, Olyan csetet, ami- 
kor a férj azért akarja kidobni az asz- 
szonyt, mert az derült ki, hogy őnagy- 
sága tuljárt az eszén, ezret is olvastam 
már és az ilyen esetekben soha se utasi- 
totta el a kivánságát a biróság azzal a 
megokolással, hogy csak egy esztendő, 
sőt több esztendő mulva jött rá arra, 
amire már sokkal előbb is rájöhetett 
volna. A férjnek tehát akár tiz eszten- 
deig is szabad az, ami az asszonynak 
csak akkor szabad, ha az ura csak há- 
rom hónapon tul vette észre, amikor 
már- ugy látszik - elévültnek számit- 
ják. Már pedig az én szerény vélemé- 
nyem szerint egy asszonynak éppen az 
első három hónapban nem kell nagyon 
zseniálisnak lennie, hogy a férje ne ta- 
lálja nagyon feltünőnek azt, hogy meny- 
nyire nem zseniális. Én magam is isme. 
rek férfiakat, akik egyenesen megnyug- 
tatónak érzik, hogy a feleségük nem al- 
kalmas se a puskapor, se a repülőgép 
ujból való feltalálására. Szidi nénémnek 

pedig az volt a filozófiája, hogy egy 
háznál elég egy okos ember, de két os- 
toba is inkább alkalmas a boldogsághoz, 
mint két okos. De azért nem tehetek ró- 
la, ezuttal mégse tudok részvét nélkül 
gondolni a férjre, akit a biróságok to- 
vábbi boldogságra utasitottak, mert az 
első három hónapban nem érezte magát 
kellőképen boldogtalannak. Heine se em- 
lékszik meg tulságos hódolattal az ő 
Matildja ragyogó szellemi képességeiről, 

de Heine valóban elég okos ember volt 
kettő helyett is, amire minden férfit 
még birói itélettel se lehet kötelezni. Vi- 
szont azonban az is igaz, hogy a tulsá- 
gos önmérséklés az okosságban nem le- 
het büntetendő cselekmény, mint például 
a hütlenség, mert ha minden buta em- 
bert bezárnának, akkor nem lenne hová 
tenni a ravasz szélhámosokat és ha csak 
eszes emberek házasodhatnának vagy 

Cár 

maradhatnának együtt, miből élnének 
meg a vigjátékirók. Nem igaz? 

- Hazesérkezett Kolozsmegye pre- 
fektusa. Dr. Da Parten Kolozsme- 
gye prefeklusu tegnap délben vissza- 
érkezett Kolozsvára a ővárosból, 
hol a belügyminiszteriumban zamos 
közigazgataási ögyet intezett el. 
- Amerikai egyetemi tanár Ko- 

lozsváron. Megírtla a Mai Vilag. ho y 
Albee hires amerikai orvosprolesszor 
Kolozsvárra érkezik. Az amerikui 
profecszor tegnap délben megérke- 
zett Kolozsvára, hol számos egye- 
temi tanár várta az állomáson. Dél- 
ulán három órakor a prolesszor meg- 
látogala az Ortoped kórházat, me- 
lyet Radulescu egye emi tan r vezelt. 
Delután 5 óra o0 Abee professzor 
igen érde es előadási tartoti az egye- 
temen az emberi csontok áltülteté- 
sélől. 

- Mocsony fővadászmester a ki- 
rályi csal d képviseletében megko- 
szoruzza Ferdinánd király bátyjának 
sirját. Nemrégiben halt meg Wilhelm 
Hohenzollern herceg, Ferdiná d ki- 
rály bátyja. A királyi család képvise- 
letében Mocsony udvari fővadász- 

mester és Scheletti alezr des a régen - 
tanács képvise etében tegnap Német- 
országb, utaztak, ahol m gkoszoruz- 
zák az elhunyt hercegsirját. A királvi 
család koszorujának felira át Mária 
királyné szerkesztelte. 

- Véresre vert egy uisávirót a 
galatzi rendőrkomiszár. Galatzból 
jel niik: Bab s galatzi rendőrkapitány 
beidézte a második kerüeti rendőr- 
ségre Moscu galatzi hirlapirót, akit 
azután véresre vert. Covurlui megye 
képvis lője s szenátora bejelent tték 
az esetet a rendőrprefe tu nak, kérve 
a hatalmával visszaélő rendőrkapi- 
tány rögtöni felfüg:esztését és a leg- 
szigorubb vizsgálat meginditását ez 
ügyb n. Az olteniai kerület hirlapirói 
szervezete tegnap ülést tartolt ez ügy- 
ben és sürgönyileg bejelentelte az ese- 
tet a belügyminiszterhez, követelve a 
verek dő rendőrk pilány szigoru meg- 
büntetését. Ügyszintén táviratilag be- 
jelentették az eselet az ország összes 
hirlapirói szervezetein k. 

- A Magyar Párt kolozsvári ta- 
gozatának választmányi ülése. Az 
Országos Magyar Párt kolozsvári la- 
gozatának választmánya ma delelőlt 
választmányi ülést tart. 
- Feltételesen szabadlábra helyez- 
ték a Banca Taraneasca devizaigaz- 
gatóját, Bukarestiből jelentik: Megirta 
a Mai Világ, hogy Rosenfeld Jjenőt, 
a Banca Teraneasca devizaigazga- 
tóját, akin k állitólag negy része van 
a temesvái szerb takarékpénztár 
lönkreléte épen, a kass i rendőrség 
letartóztatla és kiadta a román ha- 
tóságoknak. Rosenfeld Jenőt, akit 
azzal vadolnak, hogy különböző 
könyvelési hamisitásokkal tiz millió 
lejig károsilotta meg a Banca Tara- 
neascat, a vacaresii börtönbe szálli- 
totlák. Nemrégiben megkezdte ügyé- 
ben a vizsgálóbiró a kihallgatásokal, 
melyről, azt jelentik, hogy a Banca 
Taraneascanak vl mint ok más 
banknál a deviz osztályokon egy 
képzelt devizakönyvelést végeztek, 
hogy ezzel lelep ezzék a valógágban 
üzött nagy arányu spekulációkat. 
Rosenfeld Jenőt, kihallg tása ulán a 
vizsgálóbíró feltételesen szabadlábra 
helyezte. 

Maíi khezdettel mutatja be 

és PATI OMALLEY 

- Negyvenéves a spanyol ki- 
rályné. Barcelonákól jelentik: Victo- 
ria királyaé negyvenedik szülelés- 
napja alkalmából tegnap nagy fogz dó 
estély volt a pedr lbe i kiráiyi palo- 
tában. A polgári, kalon i és egyházi 
hatóságok fejei sorra járultak a ki- 
rályné elé, Fogy szülelésen pja al- 
kalmából üdvözöljék. Megjelentek az 
eriszfokrácia tagjai is, lovábbá a 
diplomaáci i testület, a nemzetgyülés 
tagjai, a katonai rendek lovogjai és 
még számos előkelőség. A fogadta- 
tást lakoma kövelte. A királynét az 
or zág minden részéből sőt a kül- 
földről is elár sztották virázküldemé- 
nyekkel és üdvözlő táviratokkal. 
- Hamis zsoldlistákkal megkáro- 

sitotta az államot. A maodik hd- 
test hadbirósá a megkezdte P rvu- 
lescu Jon g zd szati apitány bün- 
ügyének tárgya á át, aki a közponli 
lőszerraktérban teljesített szolg latot 
A tapilány kél gazdaszati őrmester- 
rel összejálszva meghamisitotta a 
sol listá al, s ilyen módon százezer 

leijen felül megkárositolta az állam- 
kinc tárt. 

Uránia Mozgó 

Harry Piel 
közkedvelt müvész 

Börtön a tenger mélyén 
nagysikerű filmében. - Monopol Erofilm 

- Egy csodátatos betegségről ir 
a bécsi Prof. Redlich, amelyet első 
észlelője G lineau narkolepsie-nek ne- 
vezett el. A francia tudós egy bete- 
génél azt a „csodát' észlelte, hogy az 
a nap folyamán néhány pill naltra 
százszor Is elaludt. Egyszer hirtelen 
harag, máskor meg a legjóizübb re- 
vetlés közben hpte meg az álom, 
amely oly erős volt, hogy ellene sem- 
mikép se lehetett védekezni. Redlich 
tanár most 24 hasonló esetet közöl. 
Az álom hirtelen, minden átmenel 
rélkül lepi meg ezeket a szerencsét- 
leneket sokszor oly gyorsan, hogy ál- 
mukban még önkéntelenül tovább 
folylatják pár pillanat előtti munkáju- 
kat: irnak, olvasnat, előadás! taria- 
nak. Egy ily bet g akármen vire küz- 
dti az álom ellen, már nem is -ert 
egyedül vonatra ülni. mert akármey- 
nyire föllettle magában, hogy ezen 
vagy azon az állomáson kiszáll, min- 
dig elaludta a kiszállást, ugy hogy a 
kalauz már ugy ismerte, nint az 
alvó utas'-t. Néha állás, máskor sé- 
ta közb n alusznak el a belegek. 
Emellett éjszakai alvásuk kifogásta- 
a Redlich tanár e bet gek réme- 
lyiké él egnagyobbodoltnak találta 
a pajzemirigyet. De nem mindegyik- 
vél, ugy, hogv az uj betegség oka 
egyelőre ismeretlen. De annyi bizo- 
nyos, hogy paizsmirigykivonat ada- 
golásával sikerült az álomrohamok 
számát lecsökkenteni, deteljesen nem 
lehetett megszünet i. 

am 

Hajtogatólányok 
felvétetmek a 

Lapkiadó nyomdában 
Egyetememica 2 szám. 

táncosnője 
koloszális slágert Dímitrie Buchowetzk y rendezésében. Főszerepben: LAURA la PLANIE 

3. oldal 

- Loetartóztattak két „ledezéssel" 
fosztogató csavargót. A koloz vári 
rendőrség tegnap let rtózt íta Méra 
János és Gábriel Béla csav rgókat, 
akik a legnapi nap folyamán több 
mint tiz nnégy áru ! fosztottak ki. A 
rendőr égi kihailgatás Ikalmával a 
munkanélküi cs vargók elmondolták, 
hogy a lopások végrehajtásánai Méra 
ugy tett, minth venni akart volna, 
tehát fedezett", miközben Gaábriel 
rend zerint lem lte a kiszemelt árus 
pénztárci já. Mindkét letartázt tolt 
csavergó! aladlák az ügvészségnek. 

e 

Urámia Mozgó 

Harry Piel 
közkedveli művész 

Börtön a tenger mályén 
nagysikerű filmében. - Monopol Erofilm, 

- Társadalom-tudományi előadás 
az Alkalmazottak Szövetségénél. 
Folyó hó 28-án, pénteken este 8 óra- 
kor Ferenc Simon „Az ipar raciona- 
lizálása és a munkanélküliség ci- 
men társadalom-tudományi előadást 
tart az Alkalmazotltak Szövetségében, 
Str. Matoasa 6 (Metropol mögött.) A 
tanu ságos előadás teljesen ingyenes 
és vendége et szivesen lát - Az 
Alkalmazoltak Szövetsége. 

- Harminc millióval kárositot- 
ták meg az államot a katonai köz- 
ponti gyógyszerraktárban. A negye- 
dik hadtest hadbirosága meg ez le 
Buzoianu Pandele gyégyszerész őr- 
nagy bünögyének taárgyalását, akit 
azzal vádolnak, hogy különbölő visz- 
szaé ésekkel harminc nillió értékü 
gyógyanyagot tulajdonitfolt 1l a ka- 
tonai központi gyógyszer raktárból. 

í il 
kötött és harisuya árugyár 

megsziülnat 
Mindenki siessen! Dus raktárunkat 

gyári áron alul is 

árusitjulk 
Cluj, Calea Regele Ferdinand 3. (volt 

Wesselényi-u. 3.) 

Egy ruhára 
való bársony 

minden szinben 

7 lej 
Szabó Jenő 

divatáruházában, Cluj 

DEDTSCHI 
férfi divatkülönlegességek. Férfi 

fehérnemüű méret után Cluj 
Str. Memorandului (Unió-u.) 2. 



lottke 

4. olda 

Fogadjunk 

- Fogadjunk Dancser, el sem hi- 
szi, ha mondom, hogy nagy szeren- 
csénk nekünk, hogy van egy nagy 
éllamférfink? 
- Miértt oly nagy szerencse ez? 
- Mert mit csinálnánk, ha kettő 

vagy több lenne belöle? Hallotta, 
hogy heves szemrehányást tett öcs- 
csének,. hogy végigházalta az összes 
bankárokat, füt-fát igért és még sem 
kapott kö 1 
- És miv 

zöteves 

nt... 

el válaszolt az öccs? 
- Egy viccel Pancser ur. . . El- 

mondotta, hogy a legutóbbi hosszu 
nap után a bukaresti főrabbi szemre- 
hányást tett az egyik neves zsidó 
bankárnak, hogy a nagy bőjtnapon 
evett és még hozzá nem rituális éte- 
leket. . 

„Ez utóbbiban ártatlan vagyok - 
válaszolt a bankár - mert hol kapok 
én hosszanapkor cituális kosztot? 
- Szóval a nagy kölcsönkereső 

is ártatlan az atóbbiban,. mert hol 
kap ő e nagy kibőjtöltetésnél széles 
e világon kölcsönt? 

- Nézze Pancser, olvasta talán, 
hogy eilkészült a telefon reformja? 
- Automatikus bekapcsolás? 
- Ellenkezöleg automatikus ki- 

kapcsolás. Aki a megengedettnél 
többször beszél. kikapcsolják. 

nálank korlátolt 
korlátolt telefonhasz- 

nálat? 
- No és a korlátolt közigazgatás? 

ez egy reform, ez a telefonren- 
t a kikapcsolással? Nem is tud- 

ják. hogy ha kikapcsolják a telefo- 
nomat, az nem büntetés, hanem jóté- 
temény. . . Nem fogok mérgelődni 

edvében fogja megütni a 

- Ejnye Pancser ur, kissé go- 

- edig lenne még egy kérdésem. 
A parlamentben tegnap sorra kije- 

a politikusok. hogy az or- 
ta szüksége van az ő 

és szaktudásakra. Honnét 
tudják ök ezt olyan biztosan? 
- Nézze Pancser, Érdengelegen 

mult héten vizsgáztatták a falusi ha- 
A 2 t. Az orvos kérdi tőle, miből 

állapítja meg, hogy valaki meghalt? 
K g Hát az egész háznépe sir és 

í 

bőg - lelelte biztonsággal a ha- 
lottkéi. 

- Szóval a politikusok is innét 
tudják? 
- No lássa, ebben maradhatunk 

e 
November l-én 

en el [4 a LEMNOS Ládanvár 

Monostori at 23 aloól 

Telefon: 194. és 645. 

Malom-utca 

Visszaállitjak a 

(Oluj-Kolozsvár, okt. 28.) A kolozs- 
vári üzletvezetőségbe megérkezett a vas- 
ut vezérigazgatóságának a rendelete, 
amely szerint november elsején megszün 
tetik a negyedosztályu kocsikat és he- 
lyükbe szükség szerint a harmadosztályu 
kocsik számát fogják szaporitani. No 
vember elsejétől kezdve a vasuti állo- 
mások jegypénztárai, mindaddig, mig a 

negyedosztályu jegyek tartanak, harmad- 

osztályu jegy helyett két negyedosztálya 
jegyet fognak kiadni az utasoknak. 

A semmitőszék 

(Bukarest, okt. 28.) Igen érdekes 
ügyet tárgyalt tegnap a semmitőszék és 
elvi határozatát minden valószinüség 
szerint még sakszor fogják döntés alap- 
jául venni az erdélyi biróságok. 
Heldenbusch János konstancai lakos 

beperelte a konstancai városi tanácsot 

mivel az megtagadta az épitkezési en- 
gedély kiadását egy Mamaia-i villának, 
melynek telkét a panaszos a konstancai 
tanácstól vásárolta. A városi tanács az- 
zal védekezett a közigazgatási biróság 
előtt, hogy a telket ugy adta el Helden- 

buschnak, hogy az négy éven belül be- 
épiti a telket. Miután a kiküldött négy 
év eltelt és Heldenbusch még sem épi- 
tette fel rajta a villáját, megtagadták 
az épitkezési engedélyt azzal, hogy nem l 

Egy bethleni magyar és egy szebeni 
román fiu Amerikából Bukarestbe 

akarnak repülni 
(Cluj-Kolozsvár, ok. 28.) Rélhy 

Viktor belhleni mechanikus nemré- 
giben kivándorol! Tallen Sándor nevü 
baráljával Amerikába, ahol Michi- 
gam állam Delroit nevi városában 
telepedtek le. Az utobbi sikeres ten- 
gerentuli repülések arra inditolták a 
két romániai származásu mechani- 
kust. hogy saját repülőgépet épilse- 
nek. amelyen - nin! azt Kovács 
János kolozsvári mechanikus ba ét- 

z .... 

A külföldre távozott volt román 
hozosok csak előzetes külügyminíszteri 
engedéllyel látogathatnak el Romániába 
(Cluj-Kolozsvár, okt. 28.) Mig Eu- 

rópa összes országai megkönnyitik az 
idegenforgalmat, addig Románia kate- 
górikusan elzárkózik az idegenek elől, 
sőt saját lakósainak ezer nehézséget 
gördit utjába, ha külföldre akarnak 

menni. 
Igen érdekes eset fordult elő a napok- 

ban, mely teljesen rávilágit azokra a le- 
hetetlen állapotokra, melyek nálank a 

beutazási engedélyek ügyében uralkod- 
nak. M. Margit kolozsvári urleány két 
évvel ezelőtt Palesztinába utazott, hol 
egy angol állampolgárhoz férjhezment. 
A házasság boldog voelt és a fiatal asz- 
szony életében csak egy fájó pont for- 

dult elő: a szülei távolléte. 
Nemrégiben a fiatalasszony, aki most 

már angol állampolgár házassága révén, 
meg akarta látogatni Kolozsvárt élő 
családját s a palesztinai román konzulá- 

tushoz fordult vizum végett. 
A palesztinai román konzul megta- 

gadta a kolozsvári származásu asszonyka 

k kötelezte a városi 
tanácsot az önkényesen megtagadott 
építkezési engedélyek kiadására 

máély és gyorsvonatokra érvényesek, 24 

menettérti vasuti 

jegyek rendszerét 
November elsején szüntetik meg a negyedosztályt 

Ugyancsak ezen a napon kezdik meg 
a menettérti jegyek kiadását, melyek 

falvakból városokba irányuló utvona- 

lokra hatvan kilóméteres körzetben sze- 

órán belül való visszatérésre. A menet- 

térti jegyek árát 4090-os kedvezménnyel 
számitják. Azok, akiknek kedvezményes 

vasutjegyük van, (katonák, hivatalno- 

kok), nem vehetik igénybe a menettérti 

jegyeket. 

ádhatnak épitkezési engedélyt olyan te- 

lekre, mely nem a kérvényező tulajdona. 

Heldenbusch ezzel szemben azzal véde- 

kezett hogy a városi tanács, mint ér- 

dekelt fél nem dönthet saját magánszer- 

ződésének ügyében és a városi tanáos 

épitkezési engedélyt visszautasitó vég 
zése kimeriti a hivatalos hatalommal 

való visszaélés tényét. 
Az itélőtábla mellett müködő közigaz: 

gatási biróság helyt adott a felperes be- 
adványának és kötelezte a városi taná- 
csot, hogy adja ki az épitkezési enge- 
délyt. A konstancai tanács a semmitő- 

székhez felebbezett, de itt is elutasitásra 
talált és a semmitőszék helyben hagyta 
az első biróság itéletét. 

juknak megirták, - keresztülrepül- 
jék az Oceánt és Delroitból kindulva 
Bukaresiben akarnak födreszállani. 
A két romániai származásu oceán- 

repülő tervezett uljáról a fővárosi 
sajtó is érlesülést nyert és az Univer- 
sul örömmel köszönti a szebeni Tal- 
lan Sándort és a Kolozsvár! is is- 
mert bethleni Réthy Viktort, akik re- 
pülés kkel talán dicsőségei fognak 
szerezni. 

kérését, azzal, hogy mindazok, akik le- 
mondtak román állampolgárságukról, 
csak beutazási engedély felmutatása 
után kaphatnak román vizumot. Hiába 
magyarázta M. Margit, hogy ő nem mon- 

dott le román állampolgárságáról, ha- 
nem férjhezmenése révén természetszerü- 
leg férje állampolgárságát vette fel au- 
tomatikusan, a konzul még sem volt haj- 
landó megadni a vizumot. 

hosszas utánjárás után megszerezték a 
beutazási engedélyt és igy a kolozsvári 
leányból férjhezmenése folytán angol 
honpolgárrá vált asszony mégis csak 
meglátogathatja családját. 
Mig más államok óriási apparátust 

tartanak fenn és sulyos összegeket álli- 
tanak be költségvetésükbe, hogy az ide- 

genforgalmat elősegitsék, addig a mi 
hatóságaink nemcsak az idegeneket 
riasztják el, hanem a beutazási engedély 
megszerzése elé ezer nehézséget gördi- 

M. Margit kolozsvári hozzátartozói 

Cluj-Kolozsvár. október 28. 

SPORTVILHAG 
.............. 

Európa birkozó bajnokságainak 
mezőnye 

(Budapest, okt. 28.) Az európai 
birkozó bajnokságok perspektivája, az 
eddia beérkezett nevezésekből itélve, 
a legszebb képet nyujlja. 

Az egyes sulycsoportokban igy ala- 
kulnak a mezőnyök: 

Légsuly: Bozdech (cseh), Pütsep 
(esz'. Apruzzeze (fracia), Moczkó 
(engyel). Meyer (német), Eggeberg 
(aorvég), Gozzi (olasz), Burhan (török). 
Hott an (jugoszláv). Magyar (magyan). 

Pehelvsuly: Fleisch nann tcseh), 
Váali (eszt), Maier (dán), Roltenfluc 
(rancia), Ziolkowki (lengyel), Steinig 
(ném 0. Pizzocaro (olasz). Mouhisine 
(török), Vorvodic (ugoszláv), Kárpáti 
(magyar). 
Könnyüsuly Vávra (cseh) Kápp 

(esz., Nord (norvég). Paris I1 (francia), 
Blaszczica (engyel), Sperling (némel), 
Postini (olasz), Vidal (spenyol), S-ify 
(török), Metzner (jugoszláv), Keresz- 
les (magyar)) 

Kisközépsuly: Haala (cseh), Kus- 
nets (eszt), J cobsen (dan). Jourlin 
(írancia), Zeug (lengyel). Bráin (né- 
mel), Malossi (ol sz), Hilmi (török). 
Gerbics (ugoszláv), Papp (magvar), 

Nagyközépsuly: Szabó (cs h), Loó 
(esz, Hansen (dán), Prunier (Írancia), 
G luszka (lengyel), Rieger (némel), 
Bonassin (olasz). Cebrain (spanyol), 
Tayar (török), Palkovic Gugoszláv). 
Ferenczi (magyar). 

Nehéz uly: Urban (cseh), Capucciea 
(ola z). Hain (lengyel). Müller (néemel), 
Mehm d (török), Kren Cugozláv), 
Badó (magyar). 
A fel oroltakhoz minden sulycso- 

portban egy-egy svéd és osztrák ver- 
senyző száamiítandó, ; 

A külföldtiek közül legelsőnek a 
török és spanyol, utánuk az eszt és 
olasz csap tok érkeznek Pestre. 
rendezőbizott ág az Eu ópabainoksá: 
gok küzdelm it november 3-án di' 
szes ünnepségekkel tervezi meg" 
nyini. 

Dreher- 
Haggdenmachar 

Bakk-sőr 

Régi jó 
minőségben 
ismét 
kapható! 
üvegben isl! Kis 

Egy női ruhára való 
mintás szövet 

165 lei 
Egy női ruhára való 
kockas szövet 235 lej! 

gzahó Jenő divatáruházában, Cluj. 

... 

Iskolai felszereiések! 
Fogkele, ruhakele. hat- 
kelfe fésü. fogcreme, 
szeppan és cipőcréme 
fiuknak 140 Lei 
lányoknak 170 Le! 
izléses öszealhnásban 

Rózsa Royal drogeria 
Cluj-Kolozsvá:. Főter 

tenek. n 

Felelős szerkesztő. KARSAY LÁSZLÓ. Nyomtatott a Lapkiadó r.-t. körtorgogépén. Cluj, Str. Üniveristájii 3. 
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